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Ata da 21ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 26 de março de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelino Galo ad hoc. À hora regimental, através da 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, 

Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto 

Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel 

Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima 

Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, João Carlos Bacelar, José de 

Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, 

Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário 

Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo 

Azi, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, 

Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Temóteo Brito, Tom Araújo, 

Vando, Zé Neto e Zé Raimundo (59). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e comunicou o expediente despachado pela presidência: 

ofícios dos Deputados Marquinho Viana e Ronaldo Carletto justificando as ausências que tiveram em 

sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Joseildo Ramos falou sobre os trabalhos 

da CPI da Telefonia, destacando a discussão sobre a apresentação de representação por parte do 

Ministério Público para fazer com que as operadoras OI, TIM e VIVO sejam impedidas de realizar a 

venda de novos chips, já que não estão cumprindo com a obrigação na prestação dos serviços 

oferecidos. Por fim, ressaltou a importância da telefonia fixa como o único meio de comunicação para 

as comunidades localizadas nas regiões mais distantes. A Deputada Maria Luiza Laudano 

parabenizou o Deputado Joseildo Ramos pelos trabalhos desenvolvidos pela CPI da Telefonia. 

Prosseguindo, falou sobre o projeto aprovado na sessão anterior que garantiu a insalubridade aos 

médicos. O Deputado Marcelino Galo deu conhecimento do seminário realizado pelo Ministério da 

Integração Nacional, o qual contou com a participação do Governador Jaques Wagner e que será 

realizado em todos os Estados com área na Região do Semiárido. Finalizando, salientou a importância 

de se divulgar os temas que tratam daquele importante bioma. O Deputado Capitão Tadeu avisou 

sobre o quadro em que se encontra a segurança pública naquele momento. Em seguida, falou que o 

estudo para tornar a Polícia Militar mais eficiente e moderna começava a ser aplicado, mesmo com 

sete anos de atraso. Concluindo, falou sobre o projeto a ser encaminhado para aquela Casa, 

“importante para as decisões que serão tomadas pela tropa militar no dia 15/04”, pois o clima atual 
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não pode perdurar, principalmente com a proximidade da Copa de 2014. O Deputado Gaban informou 

que a Comissão de Direitos Humanos e Segurança Pública, com o objetivo de tratar sobre o projeto 

de reestruturação da PM, aprovou convite ao Secretário de Segurança, ao Comandante-Geral da PM, 

ao Delegado-Chefe e às associações, bem como registrou que já manteve contato com o Presidente 

da Comissão para agendar a data da referida reunião. Finalizando, parabenizou o Deputado Joseildo 

Ramos pelo trabalho realizado na CPI da Telefonia. Constatada a falta de quorum regimental através 

da solicitação dos Deputados Joseildo Ramos e Gaban, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão 

à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Herbert Barbosa, Luiz Augusto, Targino 

Machado e Yulo Oiticica (04).   

           PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO - 

 2º SECRETÁRIO - 

 

 

 

 

 

 


